

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE SANIDAD

17867 *Anuncio de corrección de errores de la Dirección General de Salud Pública y Equidad en Salud de la licitación para la contratación del Servicio de un trabajo técnico sobre vigilancia entomológica en aeropuertos y puertos de mosquitos invasores y competentes en la transmisión de enfermedades y vigilancia de la expansión en España de dichos vectores. Expediente: 202407PA0002.*

Detectado error material en el nombre del órgano de contratación y en el nombre de su titular, se modifica el anuncio de licitación publicado con fecha 14 de mayo de 2024, BOE número 117, de la Dirección General de Salud Pública para la contratación del Servicio de un trabajo técnico sobre vigilancia entomológica en aeropuertos y puertos de mosquitos invasores y competentes en la transmisión de enfermedades y vigilancia de la expansión en España de dichos vectores, expediente 202407PA0002, en los siguientes términos:

Apartado 1. Poder Adjudicador 1.1) Nombre: Donde dice: "Dirección General de Salud Pública" debe decir: "Dirección General de Salud Pública y Equidad en Salud"

Firma: donde dice: "Directora General de Salud Pública, Calidad e Innovación, Pilar Aparicio Azcárraga." debe decir: "Director General de Salud Pública y Equidad en Salud, Pedro Gullón Tosio"

Madrid, 16 de mayo de 2024.- Director General de Salud Pública y Equidad en Salud, Pedro Gullón Tosio.

ID: A240022793-1